
9. teden (18. 5. do 22. 5. 2020) 

 

MATEMATIKA 

 

Ta teden bo pri matematiki potekalo ustno ocenjevanje, še prej pa bomo naše znanje utrdili. 

Glede na to, da je v ponedeljek dan dejavnosti, bomo ta teden nekoliko spremenili urnik. 
 

V karo zvezek prepiši naslova in račune ter jih izračunaj. Ko končaš, preveri v rezultate v 

rešitvah (spodaj). 

 

1. ura – torek, 19. 5. 2020 

 

UTRJEVANJE 1. del 

 

 

2. ura  - sreda, 20. 5. 2020 

 

 

UTRJEVANJE 2. del 

 

Pa veselo na delo  
 

 

 

NAVODILA ZA USTNO OCENJEVANJE ZNANJA 

 

Ustno ocenjevanje znanja bo potekalo v četrtek, 21. 5. in v petek, 22. 5. 2020 preko ZOOM-a. 

Ker vsi ne boste mogli priti na vrsto za ustno ocenjevanje v četrtek in petek, bo le-to potekalo 

še v ponedeljek, 25. 5. in v torek, 26. 5. 2020.  

 

Potek ocenjevanja matematike 

 

1. Na ZOOM ocenjevanju bodo največ trije učenci hkrati. Vsak učenec bo dobil nekaj 

nalog, ki bodo povezane z naslednjo učno snovjo: 

- pisno množenje z dvomestnim množiteljem 

- pisno deljenje z dvomestnim deliteljem 

- potence 

- številski izrazi 

 

2. Učenci bodo naloge reševali v zvezek za matematiko. 

 

3. Po opravljenih nalogah bodo rezultate v živo prebrali. 

 

4. Po koncu ZOOM srečanja bodo učitelju poslali rezultate po e-pošti 

 

5. Oceno bodo izvedeli po e-pošti, ko bo učitelj pregledal naloge. 

 

 

Individualne termine ocenjevanj boste skupaj z ZOOM povezavo prejeli po e-pošti. 

 

  



 1. ura – torek, 19. 5. 2020 
 

 

UTRJEVANJE 1.del 

 

1. Izračunaj in naredi preizkus.                                                                                               
 

2 3 4 5 : 30 =                                    1 4 5 7 : 40 =                                                      3 4 1 6 : 20 = 

 

 

 

 

 

 

2.  Izračunaj in naredi preizkus.                                                      
 

287 : 12 =                             407 : 16 =                                  643 : 29 =                         815 : 31 = 

 

 

 

 

 

 
933 : 27 =                              789 : 19 =                                  869 : 22 =                          771 : 11 = 

 

 

3. Izračunaj in naredi preizkus.                                                                 

 

 

2456  : 37 =                                           5628  : 42 =                                                   2643  : 89 = 

 

 

 
 

 

 

 

8707 : 47 =                                              1234 : 62 =                                                   5419 : 85 =  
 

 

 

 

 

4. Izračunaj. 

 

1875 · 89                              3472 · 64                               2834 · 77                                 1869 · 48 

 

 

 

 

 

 

 

616 · 93                                 591 · 68                                 897 · 36                                   725 · 97 

 

 

 



REŠITVE: 

 

1. Izračunaj in naredi preizkus.                                                                                               
 

2 3 4 5 : 30 = 78, 5 ost.           1 4 5 7 : 40 =36, 17 ost.                         3 4 1 6 : 20 =170, 16 ost. 

 

 

 

 

 

2. Izračunaj in naredi preizkus.                                                      
 

287 : 12 = 23, 11 ost.           407 : 16 = 25, 7 ost.            643 : 29 = 22, 5 ost.          815 : 31 = 26, 9 ost. 

 

 

 

 

 

 
933 : 27 = 34, 15 ost.           789 : 19 = 41, 10 ost.          869 : 22 = 39, 11 ost.      771 : 11 = 70, 1 ost. 

 

 

 

3. Izračunaj in naredi preizkus.                                                                 

 

 

2456  : 37 = 66, 14 ost.                  5628  : 42 = 134, 0 ost.                         2643  : 89 = 29, 62 ost. 

 

 

 
 

8707 : 47 = 185, 12 ost.                  1234 : 62 = 19, 56 ost.                          5419 : 85 = 63, 64 ost. 
 

 

 

 

4. Izračunaj. 

 

1875 · 89                               3472 · 64                             2834 · 77                            1869 · 48 

166 875                                 222 208                                218 218                              89 712  

 

 

 

616 · 93                                 591 · 68                                897 · 36                              725 · 97 

57 288                                   40 188                                   32 292                                70 325 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. ura – sreda, 20. 5. 2020 
 

 

UTRJEVANJE 2.del 

 

1.  Izračunaj.     

 

3 · 7 + 18 : 6 = 

 

(2 + 8) – 7 · 1 + 9 = 

 

98 – 3 · (20 + 5) = 

 

(7 + 3) · (8 – 7) – 10 = 

 

56 – 42 : 7 = 

 

18 : 2 – 4 : 2 = 

 

4 · (3 + 6) – 12 = 

 

(17 – 1) : 4 + (13 + 3) = 

 

5 · 6 – 2 · (9 – 5) = 

 

50 : (4 + 6) · (9 – 2) = 

 

 

 

 

2. Izračunaj vrednost potenc. 

 

92 = 

 

104 = 

 

83 = 

 

72 = 

 

45 = 

 

18 = 

 

27 = 

 

106 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Zapiši števila z večkratniki potenc števila 10. 

 

8 725 =  

  

93 410 = 

 

50 120 = 

 

705 300 = 

 

601 050 = 

 

 

 

4. Zapiši števila. 

 

7 · 104 + 3 · 102 + 4 · 10 = 

 

2 ·105 + 4 · 102 + 6 · 10 + 3 = 

 

4 · 104 + 4 · 103 + 4 · 102 + 4 · 10 + 4 = 

 

9 · 105 + 3 · 104 + 9 · 10 = 

 

8 · 105 + 6 · 104 + 2 · 103 + 5 · 102 + 3 · 10 = 

 

3 · 105 + 2 · 103 + 4 · 102 + 3 · 10 +1 = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



REŠITVE 
 

1.  Izračunaj.     

 

3 · 7 + 18 : 6 = 24 

 

(2 + 8) – 7 · 1 + 9 = 12 

 

98 – 3 · (20 + 5) = 23 

 

(7 + 3) · (8 – 7) – 10 = 0 

 

56 – 42 : 7 = 50 

 

18 : 2 – 4 : 2 = 7 

 

4 · (3 + 6) – 12 = 24 

 

(17 – 1) : 4 + (13 + 3) = 20 

 

5 · 6 – 2 · (9 – 5) = 22 

 

50 : (4 + 6) · (9 – 2) = 35 

 

 

2. Izračunaj vrednost potenc. 

 

92 = 81 

 

104 = 10 000 

 

83 = 512 

 

72 = 49 

 

45 = 1 024 

 

18 = 1 

 

27 = 128 

 

106 = 1 000 000 

 

 

3. Zapiši števila z večkratniki potenc števila 10. 

 

8 725 = 8 · 103 + 7 · 102 +2 · 10 + 5 

  

93 410 = 9 · 104 + 3 · 103 + 4 · 102 + 1 · 10  

 

50 120 = 5 · 104 + 0 · 103 + 1 · 102 + 2 · 10  

 

705 300 = 7 ·105 + 0 · 104 + 5 · 103 + 3 · 102 +0 · 10 

 

601 050 = 6 · 105 + 0 · 104 + 1 · 103 + 0 · 102 + 5· 10 

 

 

 



4. Zapiši števila. 

 

7 · 104 + 3 · 102 + 4 · 10 = 70 340 

 

2 ·105 + 4 · 102 + 6 · 10 + 3 = 200 463 

 

4 · 104 + 4 · 103 + 4 · 102 + 4 · 10 + 4 = 44 444 

 

9 · 105 + 3 · 104 + 9 · 10 = 930 090 

 

8 · 105 + 6 · 104 + 2 · 103 + 5 · 102 + 3 · 10 = 862 530 

 

3 · 105 + 2 · 103 + 4 · 102 + 3 · 10 +1 = 302 431 

 

 

 

 

 

 

 

 


